

*Светлой памяти моих родителей,
Валентина Ильича и Лидии Андреевны,
посвящаю*

1

Примеряла заря
Свой кровавый венец.
В год убийства царя
Мой родился отец.

«Красный дьявол» побил
Белых воинов рать.
Чёрный ворон кружил,
Родилась моя мать.

«Красный бес» загулял,
Удалой герострат,
Божьи храмы ломал
И державный уклад...

2

Свой поход на Восток
Внешний враг протрубил.
В том судьба или рок —
Я пришёл в этот мир.

Лил смертельный свинец
На родную страну.
Уходил мой отец
Навсегда на войну...

Путь к победе святой
Полит кровью не зря.
И мечталось порой
О признание царя...

Полководца-вождя
Кто-то перевозносил,
Как замену царя
Для скрепления сил.

3

Когда славу вождя
Бес помог перевозмочь,
В продолжение меня
В мир пришла моя дочь.

Убаюкивал жизнь
Бес лукавый в Кремле,
Рисовал миражи —
Рай на грешной Земле.

Среди бесов в Кремле
Шла борьба за диктат.
И в лукавой борьбе
Победил «демократ».

4

«Демократ» разрушать
Начал всё и вокруг...
Умерла моя мать,
И родился мой внук...

Но проснулся народ.
Храмы восстановил.
Православный восход
Начался на Руси.

Не уйдёшь от судьбы,
В ней Всевышнего суд.
По ступеням беды
Поколенья идут.

У меня впереди
Мои внуки и дочь.
И, дай Бог, на пути
Беды все превозмочь!

Над простором лихим
Вновь сияет заря.
Кровью смыты грехи.
Боже, дай нам царя!

ЭРА ВОДОЛЕЯ (Апокалипсис)

Ценою нравственных потерь
Природе дерзкий вызов брошен.
Тот вызов принят, и теперь
Ответ чудовищный возможен...

1

Времён грядущих ускоряя бег,
Столетия чредой уходят в Лету.
В права вступает двадцать первый век,
Пока вращается «зелёная планета».

Судьбу крутых неистовых земель
Желают знать пророки и поэты.
Корабль космический с названием «Земля»
Куда спешит?! Ужель ответа нету?!

Куда зовут загадочные дали,
 О чём молчат спинорные поля?
 Спинорно-торсионные скрижали
 Глаголят лишь для избранных землян...

За много тысяч лет до эры Водолея
 Энергию вращения Земли
 Атланты и Гипербореи
 Уверенно использовать могли.

И, оседлав вращение планеты,
 Ревнивый спор между собой вели...
 Сместилась ось вращения Земли...
 Гипербореев и Атлантов нету —
 Их воды Океана погребли...

Легенды донесли, как страшный сон:
 Волной Потопа разорвалась связь времён...

На память нам остался лишь Гольфстрим —
 «Страны Гипербореев теплотрасса».
 Европе до сих пор теплее с ним,
 Антарктику одела ледяная масса.

На сотни метров уровень воды
 Понизился в Всемирном океане.
 На бывшем шельфе вновь, не ведая беды,
 Рождались веси, города и страны...

Здесь житница и кузница Земли.
 Вдоль берегов селилась вся Планета.
 И, если б воды Океана вспять пошли,
 Цивилизации спасенья нету.

Спит в тёмной бездне Атлантида
 Грехам забытым тягостным укором.
 Горами льда укрыта Антарктида,
 Но есть тревога: льды растают скоро...

Под колпаком удушливым Земля,
 Без мер сгорают углеводороды.
 За жадность Бог накажет вновь землян,
 И «псевдоним» Его — «Закон природы»...

Энергия перемещённых вод
 Изменит ось вращения планеты.
 В какой случится день и год —
 Увы, ответа нету.

Беда затмит любой кошмарный сон.
 Ужели вновь порвётся связь времён?!

Волною непомерной океаны
 Вернутся снова в старые пределы.
 И смоят веси, города и страны,
 Весь мир Земли смертельно переделав.

Кто верует, тот скажет: Волей Бога
 Откроется для жизни Антарктида.
 И, по делам, карающим итогом
 Мир старый станет новой Атлантидой...

О, если бы угрозе внять смогли!
 Закон природы нас не пожалеет.
 Уже меняется лицо Земли,
 Наш мир вступает в эру Водолея...